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ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı :30824082-610- 536 mı
Konu :Yazılı Soru Önergeleri 2 6 Aralıl(2022

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Miiietvekilierimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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EK:
-Liste (6 Adet, 8 Sayfa)
-Cevap Yazısı (107 Adet, 175 Sayfa)

Mustafa Kemal Mahallesi 2082. Cadde No:52 Çankaya / Ankara
İrtibat Tel: 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: sgbparlamento@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr
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İSTANBUL MİLLETVEKİLİ
SAYIN AV.MAHMUT TANAL'IN

TBMM 7/75259 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

DAİR SORULARI VE CEVAPLARI

SORULAR;

Düzce Belediyesi tarafından Mısır'daki Müslüman Kardeşler Hareketini destek maksatlı, Hareketin
sembolü olan Rabia işaretinin heykelinin yapılıp, Kuyumcuzade Bulvarı üzerindeki kavşağa
yerleştirilmesiyle ilgili sorularımın cevaplandırılması gerekmektedir.

1) Düzce Belediyesi, Rabia işareti heykelini kim ya da hangi firmaya yaptırmıştır? Söz konusu
heykelin yapımı, taşınması, kavşağa yerleştirilmesi, tekrar başka yere götürülmesi için kaç Türk Lirası
harcanmıştır?

2) Rabia işareti heykeli için toplamda harcanan para miktarı ne kadardır? "İdarenin, kendi eylem ve
işlemlerinden doğan zararı ödemekle yükümlü oldugunım" vurgulandığı Anayasamn 125' inci maddesi
ile kamu idaresinin, bir zararın meydana gelmesinde kusuru olan kamu görevlisine bu zararı ödettirme
hakkı bulunduğunun vurgulandığı Anayasamn 129' uncu maddesi doğrultusunda, Rabia işareti heykeli
yapımıyla kamu zararına yol açanlardan bu zararm tahsili yapılacak mıdır?

CEVAP:

Sözü edilen hususlara dair. Düzce Belediye Başkanlığından alınan bilgilere göre;

Rabia işareti heykelinin SD Fides Plastik Geri Dönüşüm Mobilya Otomotiv Hayvancılık înşaat
Taahhüt Turizm Limited Şirketi'ne yaptırıldığı, toplam sözleşme bedelinin 120.000,00 TL olduğu,
taşıma işleminin idare marifetiyle yapıldığı ve bedel ödenmediği, heykelin belediyenin nikah salonu
bahçesinde yer aldığı.

Belirtilmiştir.


